= AGE-AGF

CAMO3ACMYKBALLH NOMMH ot uyryw

Camo3acmyksauwyu ueHmpobexxHU nomMnu, npousgedeHu om YyzyH, Nn00X00AWuU 3d 3axpaHeaHe ¢ 800d; 3d
XUOpOoopHU cucmemu 3@ 6UMa u MasaKu HaNoUMesIHU cucmemu; 3a u3npaseaHe Ha baceliHu u pe3epsoapu u
OCHOBHO NPU U3NOMNBAHE HA YUCMA 8004.

XAPAKTEPUCTUKU TEXHUYECKU JAHHU

+ MakcumanHo paboTHo HansaraHe: 6 bar + ACMHXpOHEH ABYMONIOCEH ABUraTen

« MakcumanHa Temnepartypa Ha TeyHocTTa: 45°C « V3onaumsa - knac F

+ MakcrmanHa abnbounHa Ha 3acMyKBaHe: 8M. « CteneH Ha 3awuTa IP 44

. KOpnyc Ha momnaTa ot uyryH + [OCTOAHHO BK/OYEH KOHAEH3aTOP 1 aBTOMAaTUYHaA

. Kanak oT AlSI 304 TePMUYHA 3alKTa OT NpeToBapBaHe 3a egHoda3HaTa

- BanoT AlSI 416 BEpCA

. PaBOTHO Koneno, Alo3a 1 Andy3b0p OT + 3a TpudasHaTa Bepcua TepMmnYHaTa 3almTa Ja ce
TexHomonmumep OCUTYpU OT KNNEHTa
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FTABAPUTHU PASMEPU
Mogen Pasmepn (mm) Terno
A B C D E F H H1 H2 H3 H4 N N1 R w | (ko)
Envocasen |  TpudpaseH 3 1~
AGE050M | AGE0S0T | 150 | 352 193 | 172 | 995 8 160 122 38 1725 | 174 10 150 M 24 8
AGE0SOM | AGE060T | 150 | 352 193 | 173 | 995 8 160 122 38 1725 | 174 10 150 1M 24 85
AGE080M | AGEO0S80T | 150 | 352 193 | 173 | 995 8 160 122 38 1725 | 174 10 150 M 24 9
AGFO060M | AGFO60T | 180 | 377 191 103 | 127 9 185 152 33 1875 | 189 140 180 129 12 1
AGF080M | AGFO80T | 180 | 317 191 103 | 127 9 185 152 33 1875 | 189 140 180 129 12 12
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CAMO3ACMYKBALLH NOMMH o uyryw

PABOTHU KPUBMU (cvenacHo I1SO 9906 AHexc A)
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NMAPAMETPU
Mogen kw KonpensaTtop HomuHaneH 1ok (A) Q=[le6ur
Epvoased  Tpuchasen uF Ve 1~ 3~ Imn | 5 | 10 | 20 | 30 | 40 | 45
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V mh 0 T og T 12 1T 18 T 24 T 27
H=Hanop
AGEO050M | AGE0.50T 037 10 450 24 2 11 32 284 | 24 | 176 | 141 127
AGE060M | AGE0.60T 045 10 450 2,75 2 11 45 | 299 | 28 | 179 | 149 14
AGEO0.80M | AGE080T 0,6 10 450 28 2,1 1.2 3 32,7 | 256 | 25 | 168 | 155
AGF0.60M | AGFO60T 045 10 450 3 2,1 12 38 | 302 | 285 | 173 | 17 9
AGF080M | AGFO80T 0,6 125 450 3,7 24 14 42 379 | 307 | 48 2 18




